ZPU.271.1.29.2024

Jaworzno, 24 wrzeénia 2024 r.

Wykonawcy, zainteresowani udziatem
w postepowaniu o udzielenie
zaméwienia publicznego

dot. postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn.: ,Sporzadzenie programu
funkcjonalno-uzytkowego dla kontynuagji Velostrady w Osiedlu Statym w ramach zadania
inwestycyjnego pn. ,Kompleksowe uzbrojenie terenéw pod inwestycje- Jaworznicki
Obszar Gospodarczy.”

I Informuje, iz do zamawiajgcego wptynety pytania dotyczgce postanowien specyfikacji warunkéw
zamodwienia (SWZ). Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo
zaméwien publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2024r., poz. 1320 ) (Pzp), przekazuje stosowne
wyjasnienia.

Pytanie 1: Czy Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony jezeli Wykonawca wykonat trzy ustugi
polegajgce na opracowaniu programu funkcjonalno-uzytkowego, koncepcji lub projektu budowlanego
budowy lub przebudowy drogi dla roweréw, o dtugosci co najmniej 2 km, w ramach jednej umowy
obejmujgcej wykonanie tych dokumentéw dla trzech odrebnych $ciezek rowerowych o dtugosci ponad
2km kazda $ciezka?

Odpowiedz: Zamawiajacy uzna powyzszy warunek za spetniony.

Pytanie 2 : Czy Zamawiajgcy dopusci wykazanie sie do$wiadczeniem z ostatnich czterech lat przed
terminem sktadania ofert?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie zmieni zapisu odnosnie do$wiadczenia z Rozdziatu VI ust.1 pkt 2 lit.d
SWZ.
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